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Concept-Besluitenlijst van de raadsvergadering 
d.d. 28 mei 2026 

 
 
Aanwezig: 

 
 
de voorzitter: 

 
burgemeester D.P.W. Joppe 

  
de raadsleden: 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fractie Democraten Voerendaal: 
Mevrouw C.E.J. Bartels 
De heer R.B.M. Braun (van 20.20 tot 20.45 uur) 
De heer S.L.G. van Dinther 
Mevrouw C.L.P. Giesen 
De heer P.J.E. Leunissen 
 
Fractie Voerendaal Actief: 
De heer R.J.H. Franssen 
De heer C.H.M. Faessen 
De heer S.H.M.J. Kremer 
 
Fractie D66: 
De heer R.C.H. Keijbets 
De heer R.T.E. Habets 
 
Fractie CDA: 
De heer G.A.H. Delsing 
De heer T.J. van Oppen 
 
Fractie PRO: 
De heer R.G.L. Stoffels 
Mevrouw R.F.D. Stoffels 
 

   
 de griffier: De heer F.H.A. Meijerink 

 
   
Afgemeld:  De heer S.M.J.A.J. Vliegen (VVD) 

Wethouder de heer P.J.J. Verbraak 
 

   
1.  Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 
 
 
2. Vaststellen agenda (zaak 659293) 
 
De raad besluit de agenda ongewijzigd vast te stellen. 
 
 
3.  Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 21 mei 2026 (zaak 654120) 
 
De raad besluit met algemene stemmen de besluitenlijst ongewijzigd vast te stellen. 
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4. Coalitieprogramma 2026-2030 (zaak 659359) 
 
De raad besluit na stemming: 
1. In te stemmen met het Coalitieprogramma 2026-2030 ‘Samen voor Voerendaal – Luisteren-verbinden-

doen’. 
 
Voor stemmen de fracties Democraten Voerendaal, D66, CDA en PvdA (10 stemmen). 
Tegens temt de fractie Voerendaal Actief (3 stemmen). 
 
Wethouder Braun neemt deel aan de vergadering (20.20 uur) 
 
 
5. Vaststellen aantal wethouders en hun tijdsbesteding; instellen commissie ter onderzoek 

benoemingsvereisten; onderzoek en beëdiging (zaak 657445) 
 
De raad besluit na stemming: 
1. Het aantal wethouders met onmiddellijke ingang te bepalen op 4 met een gezamenlijke 

tijdsbestedingsnorm van 3,1 fte. 
2. Drie leden van de raad te benoemen tot lid van de commissie benoemingsvereisten: 

• De heer R.G.L. (Ralf) Stoffels; 
• De heer C.H.M. (Coen) Faessen; 
• De heer S.L.G. (Siem) van Dinther. 

3. Met onmiddellijke ingang te benoemen tot wethouder: 
• de heer R.B.M. (Ruud) Braun met een tijdsbestedingsnorm van 1 fte; 
• de heer P.J.E. (Patrick) Leunissen met een tijdsbestedingsnorm van 0,5 fte; 
• de heer R.C.H. (Ruud) Keijbets met een tijdsbestedingsnorm van 0,5 fte; 
• de heer G.A.H. (Guillaume) Delsing met een tijdsbestedingsnorm van 0,6 fte.  

4. Met ingang van 1 augustus 2026 de tijdsbestedingsnorm van de heer P.J.E. Leunissen te verhogen tot 
1,0 fte. 

 
Op voorstel van de voorzitter gaat de raad akkoord met het instellen van een stemcommissie volgens het 
Reglement van Orde bestaande uit de raadsleden Stoffels, Faessen en Van Dinther. 
 
Namens de commissie benoemingsvereisten deelt raadslid Stoffels mee dat de vier kandidaat-wethouders 
aan alle gestelde eisen voldoen en daarom benoembaar zijn als wethouder van de gemeente Voerendaal. 
 
Er wordt in vier stemrondes schriftelijk gestemd: 
1. Voor het wethouderschap met een tijdsbestedingsnorm van 1,0 fte is de uitslag van het stembureau dat 

het aantal ingeleverde stembriefjes gelijk is aan het aantal leden dat een stembriefje moet inleveren, 
namelijk 14. De uitslag van de stemronde is dat er 10 stemmen zijn uitgebracht voor de heer R.B.M. 
(Ruud) Braun, 1 stem voor Leunissen en 3 blanco stemmen. 

2. Voor het wethouderschap met een tijdsbestedingsnorm van 1,0 fte is de uitslag van het stembureau dat 
het aantal ingeleverde stembriefjes gelijk is aan het aantal leden dat een stembriefje moet inleveren, 
namelijk 14. De uitslag van de stemronde is dat er 11 stemmen zijn uitgebracht voor de heer P.J.E. 
(Patrick) Leunissen en 3 blanco stemmen 

3. Voor het wethouderschap met een tijdsbestedingsnorm van 0,5 fte is de uitslag van het stembureau dat 
het aantal ingeleverde stembriefjes gelijk is aan het aantal leden dat een stembriefje moet inleveren, 
namelijk 14. De uitslag van de stemronde is dat er 11 stemmen zijn uitgebracht voor de heer R.C.H. 
(Ruud) Keijbets en 3 blanco stemmen 

4. Voor het wethouderschap met een tijdsbestedingsnorm van 0,6 fte is de uitslag van het stembureau dat 
het aantal ingeleverde stembriefjes gelijk is aan het aantal leden dat een stembriefje moet inleveren, 
namelijk 14. De uitslag van de stemronde is dat er 11 stemmen zijn uitgebracht voor de heer G.A.H. 
(Guillaume) Delsing en 3 blanco stemmen 

 
De heren Braun, Leunissen, Keijbets en Delsing leggen de eed af. 
 
 
Wethouder Braun verlaat de vergadering (20.45 uur) 
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6. Toelaten en installeren nieuwe raadsleden; instellen commissie ter onderzoek geloofsbrieven; 
onderzoek en beëdiging (zaak 657480) 

 
De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Drie leden van de raad te benoemen tot lid van de commissie geloofsbrieven; 

• De heer R.G.L. (Ralf) Stoffels; 
• De heer C.H.M. (Coen) Faessen; 
• De heer S.L.G. (Siem) van Dinther. 

2. Toe te laten tot lid van de raad van de gemeente Voerendaal:  
• De heer G. (Gerben) Brouwers 
• De heer M.J.M. (Mark) van Grimbergen  
• De heer J.J.J. (Jordi) Jaeqx 
• De heer I. (Ivo) Habets 

 
Alvorens hun functie te kunnen uitoefenen, leggen de leden van de raad in de vergadering, in handen van de 
voorzitter, de eed of de verklaring en belofte af.  
 
De raadsleden Brouwers, Van Grimbergen en Jaeqx leggen  de verklaring en belofte af. Raadslid Habets 
legt de eed af:  

 
7. Benoemen commissieleden (zaak 657481) 
 
De raad besluit met algemene stemmen: 
1.  Als commissielid de in Bijlage A genoemde personen te benoemen. 
 
 
8. Benoemen leden van de werkgeverscommissie (zaak 657483) 
 
De raad besluit na stemming: 
1. Als lid van de Werkgeverscommissie te benoemen: 

• De heer R.G.L. (Ralf) Stoffels; 
• De heer C.H.M. (Coen) Faessen; 
• De heer S.L.G. (Siem) van Dinther. 

 
Op voorstel van de voorzitter gaat de raad akkoord met het instellen van een stemcommissie volgens het 
Reglement van Orde bestaande uit de raadsleden Brouwers, Jaeqx en Habets. 
 
Er wordt in een stemronde schriftelijk gestemd: 
Voor het benoemen van de leden van de werkgeverscommissie is de uitslag van het stembureau dat het 
aantal ingeleverde stembriefjes gelijk is aan het aantal leden dat een stembriefje moet inleveren, namelijk 
14. De uitslag van de stemronde is dat er 14 stemmen zijn uitgebracht voor de heer R.G.L. (Ralf) Stoffels, 14 
stemmen voor de heer C.H.M. (Coen) Faessen, 14 stemmen voor de heer S.L.G. (Siem) van Dinther en 0 
stemmen voor de heer S.M.J.A.J. (Sebastiaan) Vliegen. 
 
 
9. Benoemen voorzitters raadscommissies (zaak 657495) 
 
De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Te benoemen tot: 

• voorzitter van de raadscommissie Leefomgeving: de heer I. (Ivo) Habets; 
• voorzitter van de raadscommissie Samenleving: de heer G. (Gerben) Brouwers; 
• voorzitter van de raadscommissie Financiën: de heer C.H.M. (Coen) Faessen. 
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10. Benoemen leden Algemeen Bestuur ISD Kompas (zaak 657487) 
 
De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Aan te wijzen tot lid van het Algemeen Bestuur van de gemeenschappelijke regeling Kompas  

• de heer P.J.E. (Patrick) Leunissen (collegelid)  
• de heer M.J.M. (Mark) van Grimbergen (raadslid) 
• de heer J.J.J. (Jordi) Jaeqx (raadslid) 

2. Aan te wijzen tot plaatsvervangend lid van het Algemeen Bestuur van de gemeenschappelijke regeling 
Kompas: 
• mevrouw C.E.J. (Charlyne) Bartels (raadslid) 
• de heer R.T.E. (Rolf) Habets (raadslid) 

 
 
11.  Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 25 juni 2026. 
 
DE RAAD VAN DE GEMEENTE VOERENDAAL 
namens dezen, 
de griffier, 
 
 
 
F. Meijerink 
 


